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Στις 12 Ιουλίου 2023 στην ΠΔΕ Δυτικής Ελλάδας 

έγινε συνάντηση γνωριμίας μεταξύ του 

Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Δυτικής 

Ελλάδας κ Κωνσταντίνου Γιαννόπουλου με 

αντιπροσωπεία των μελών του «Διεθνούς 

Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για παιδιά 

και νέους» και συγκεκριμένα με τους κκ 

Δημήτριο Σπύρου, Καλλιτεχνικό Διευθυντή του 

Φεστιβάλ, Παντελή Παντελόγλου, αναπληρωτή 

Καλλιτεχνικό Διευθυντή και Γιώργο Σπύρου 

υπεύθυνο εκπαιδευτικών προγραμμάτων. 

Στη συνάντηση έγινε μια πρώτη γνωριμία με τους 

παιδαγωγικούς και λοιπούς εκπαιδευτικούς 

ρόλους που έχει αναπτύξει το Διεθνές Φεστιβάλ. 

Παρουσιάστηκε το έργο που έχει επιτελέσει 

μέχρι σήμερα στην πολυετή διαδρομή του, στο 

χώρο της Ηλείας, αλλά και στην υπόλοιπη Ελλάδα και στο εξωτερικό. Μαθητές κι 

εκπαιδευτικοί αναγνωρίζουν το έργο τους και συμμετέχουν σε εργαστήρια και δράσεις 

κινηματογραφικές που εκπονούνται σε συνεργασία με τους φορείς και τα μέλη της ομάδας.  

Η φετινή 26η διοργάνωση του Φεστιβάλ Ολυμπίας, που θα 

πραγματοποιηθεί στον Πύργο, την Αμαλιάδα και άλλες 

πόλεις της Δυτικής Ελλάδας το διάστημα 2-9 Δεκεμβρίου 

2023, θα περιλαμβάνει προβολές ταινιών για παιδιά και 

νέους, αλλά και πληθώρα 

δραστηριοτήτων κινηματογραφικής εκπαίδευσης, τόσο για 

παιδιά όσο και για εκπαιδευτικούς. 

Συζητήθηκε η περαιτέρω συνεργασία με το σύνολο των 

περιφερειακών ενοτήτων της ΠΔΕ Δυτικής Ελλάδας. Ο 

τρόπος συνεργασίας θα είναι μέσω δικτύων που θα 

σχηματιστούν με εκπαιδευτικούς οι οποίοι/ες  θα 

αναπτύξουν συγκεκριμένα πρότζεκτς κατόπιν καθοδήγησης και βιωματικών εργαστηρίων. 

Τον συντονισμό θα έχουν οι υπεύθυνοι των Σχολικών Δραστηριοτήτων και θα ενταχθούν είτε 

στους εκπαιδευτικούς ομίλους είτε στα προγράμματα που θα καλεστούν οι εκπαιδευτικοί να 

υλοποιήσουν από την επόμενη σχολική χρονιά. 

Ο Περιφερειακός Διευθυντής στην παρέμβασή του, επισήμανε ότι η καλλιτεχνική παιδεία 

στην σημερινή συγκυρία, πρέπει να ενισχυθεί περαιτέρω, να τεθούν στέρεες  βάσεις για την 

ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητας των μαθητών και να ενισχυθεί η ανθρωπιστική 

παιδεία. 

Υποσχέθηκε ότι θα συνδράμει στην επιτυχία του εγχειρήματος, προσδοκώντας στην 

εθελοντική συμμετοχή των εκπαιδευτικών μας. 

 

Πάτρα, 17 Ιουλίου 2023 



 

 

 

 

 


